

贵州信访点击

# 以法为纲 以情暖心

## ——省信访局党建赋能推动信访工作法治化

1月27日，威宁自治县板底乡新华村村民王某十分焦虑。临近过年，村里蓄水池漏水后还在维修，不知道何时才能恢复供水。想来想去，王某决定在网上“书记直通交流台”反映这一情况，希望尽快解决供水问题。

接到该诉求后，省信访局工作人员立即着手核实信息，并督促相关部门及时解决，让群众在年前正常用水。

五天后，村里恢复正常供水。停工期间相关部门在加快维修蓄水池的同时，用供水车给当地群众送水。恢复用水后，王某在网上留言向信访部门表达由衷的感谢。

今年是全面推进信访工作法治化的开局之年。省信访局坚持把党建作为厉行法治的红色引擎，把“红心暖访”党建品牌理念融入贯通到中心工作中。通过法治思维和法治方式解决信访问题，同时注重情感关怀和社会力量的参与，以实现法律效果和社会效果的统一。让群众的每一项诉求都有人办理，

群众的每一项诉求都依法推进。

省信访局以抓培训提能力、找短板促规范、强平台促高效、强调度同步伐等方式，着力提高办理信访事项的时效、质效，及时回应群众关切，以优质服务温暖来访群众，推动实现权责明、底数清、依法办、秩序好、群众满意的法治化工作目标。

今年以来，在党建引领下，全省信访系统上下形成齐抓共管、协同配合、一体推进的良好工作局面，实现“三降一升”的工作成效：国家级登记我省信访总量下降，进京走访下降，群众到省上访总量下降；运用调解和导入其他特定、法定程序办理省及以下登记受理信访事项比例提升。

省信访局坚持围绕中心抓党建、抓好党建促业务，坚持党建工作和业务工作同谋划、同部署、同落实、同检查。汇聚党建之力推动中心工作高质量发展，充分发挥支部的战斗堡垒作用，在党支部会上设置业务讨论环节，集

思广益，相互借鉴，解决业务难题。而这已成了该局党支部会议的“传统”。

今年初，国家信访局要求填写信访工作法治化相关统计数据。起初纯人工填写，从县乡一级再到省级，填写表格需花费两周的时间，工作效率低，收集汇总的数据质量也有待改善。

4月，国家信访局为此组织了一次培训，省信访局四支部组织委员陈晶晶认真学习后，在该支部开展常规理论学习时将此事纳入会议议程。会后，陈晶晶所在的投诉受理及信访信息中心牵头完成全省信访信息系统的二期改造升级。

“需填写的120多项数据，改造升级后的系统可以自动生成78项。应该说，能自动生成数据我们均已通过系统升级全部实现自动生成。”陈晶晶介绍，改造升级后的系统更加智能化，完成表格的时间从两周缩减至半天，填写的数据也更加准确。

信息系统的改造升级提升了工作质效，也减轻了基层负担。“红心暖访”这一党建品牌的内涵被不断丰富完善，不仅温暖群众，也温暖了信访系统的干部职工。

省信访局充分激发党建引擎的强劲动力，从提高政治站位，加强专业培训、强化统筹协调、开展自查自纠等方面入手，成立信访干部实训基地、编印信访干部培训教材；与省委组织部、省委党校联合举办全省信访工作专题研讨班；信访工作联席会议每月调度，推动70多家省直单位制定分类清单和导图，条线调度市县组建信访法治化工作专班并实体化运行；组织开展市、县两级来访接待法治化、规范化建设交流评查，一锤接着一锤敲，一茬接着一茬干，以实际行动推动信访工作法治化走深走实、见行见效，全面推动新时代信访工作高质量发展，有力维护了全省社会大局和谐稳定。

(彭婷婷 余瑞琦)

## 普安县检察院 聚焦“检察护企” 为企业纾困解难

日前，普安县人民检察院组织召开了“‘检察护企’促进平等保护 用法力量优化营商环境”检察开放日暨“两长”座谈会，了解企业法治需求，进一步推动“检察护企”专项工作走深走实。

此次座谈会，普安县人民检察院邀请了部分企业家代表，县人大、政协、县工商联、县工商联等相关负责人参加。会上，该院党组成员、副检察长蒋睿解读了《“检察护企”专项行动工作方案》，围绕“四大检察”职能介绍了监督履职过程及重点工作。与会企业家代表结合自身实际，就如何进一步加强检企合作、解决企业生产经营中的法律难题等方面提出了意见和建议，表示此次座谈会为企业家和检察机关搭建了一个良好的沟通平台，让他们感受到了检察机关作为“娘家人”的温暖，纷纷对检察机关在“检察护企”工作中所做的努力和取得的成效给予了肯定。

近年来，普安县人民检察院以“检察护企”专项工作为重点，通过加大涉企案件办理力度，精准监督，确保企业合法权益得到有效保护，积极营造企业发展法治化营商环境。今年以来，该院设立普安红茶知识产权保护工作室1个，帮助、监督和引导1家涉案企业完成了合规整改工作，2家涉案企业正在整改中；开展送法进企业5次，提供法律咨询服务，引导企业守法合规经营，帮助企业增强风险防范能力。这一系列护企举措，获得企业高度认可。

“企业的创新和发展，离不开良好的法治环境，检察机关将持续搭建好‘两长’座谈会平台，进一步深化‘检企共建’，积极回应企业法治需求，提升法治服务质效。”普安县人民检察院党组书记、代理检察长王江龙表示，该院将充分发挥“四大检察”职能作用保障企业合法权益，持续深化“检察护企”专项工作，打击侵害企业犯罪，同时根据企业需求提供有针对性的法治服务，强化企业法治宣传，帮助企业增强法律意识和风险防范能力，积极营造良好法治化营商环境，运用检察力量为企业的健康发展保驾护航。

(蒋芸)

本版责编：熊瑛 张元斌 樊天晴  
版式设计：陈倩

## 桐梓县检察院能动履职守护河湖安澜

近年来，桐梓县人民检察院以全面推行河长制和检察履职为抓手，紧盯河湖“五乱”，坚持“问题在水里，根源在岸上”的思路，以能动履职加强河湖保护和治理、提升水生态环境，守护河湖安澜。

2021年以来，该院共受理各类涉河流域生态环境资源刑事案件44件76人，公安机关提请该院批准逮捕11件24人。立案办理行政公益诉讼案件45件，民事公益诉讼18件，制发诉前检察建议18份，增殖放流投放各类鱼

苗20万余尾，治理水源面积30余亩，督促回收和清理各类垃圾、固体废物100余吨，追偿修复生态、治理环境费用369万余元，积极有效回应了人民群众对美好生态环境的新期待、新要求。

在履职尽责中，该院认真贯彻落实河长制工作，强化河流日常监管，深入开展巡河工作，发现可能出现的污染问题和安全隐患问题，及时交办、及时处理。同时，充分发挥检察职能，严守生态底线，依法严厉打击

各类涉河流域生态环境违法犯罪行为，形成有效震慑，为生态文明建设提供有力法治保障，切实扛牢流域生态环境保护安全责任。

该院还立足公益诉讼检察职能，紧紧围绕河湖“五乱”等一批群众反映最为强烈、社会最为关切的河流生态环境问题，依法能动履职，办理了团矿砂石石侵害公益案，督促涉案企业投入300余万元生态修复金，治理面积3万多平方米，增加灌木林地面积接近2万平方米。



### 技能竞赛 展风采

7月25日至26日，遵义市第五届“杏林杯”中医护理技能竞赛在绥阳县中医医院举行，21支队伍参赛，竞赛分为理论知识和实践技能两个部分进行。图为绥阳县中医医院护师代表选手在参加中医护理技能比赛拔罐项目。该选手在实践技能中荣获拔罐组比赛一等奖。

程兴宇 摄

### 南方电网金沙供电局 定点帮扶项目验收投用

7月23日，南方电网金沙供电局乡村振兴帮扶点——毕节市金沙县大田乡绿竹村的新型电烤房项目，经大田乡政府、金沙烟草局、南方电网金沙供电局三方共同验收通过，当地烟农将捆扎好的烟叶抬进烤房，意味着当季烟叶烘烤正式启动。

据悉，南方电网金沙供电局从2023年底开始谋划援建项目，从资金、土地、设备等方面确保标准化电烤房建设。该项目占地400平方米，包含5间新型电烤房、1个配电房及配套设施，有效满足当地群众烤烟用电需求，推动帮扶村因地制宜发展产业。

近年来，南方电网金沙供电局立足行业特色，以为产业发展提供电力保障为切入点，助力实现“双碳”目标，不断帮扶特色产业高质量发展。

(王敏)

## 仁怀水权交易： 促产业发展与生态保护双赢

在世界酱香白酒核心产区仁怀，随着白酒产业的高速发展，赤水河河水这一生态资源变得越来越紧缺和珍贵。仁怀市通过积极探索水权交易这一创新举措，成功破解发展难题，实现经济发展与生态保护的“双赢”。

在仁怀市有大大小小的酒企942家，由于酒企规模不同，每家酒业获得的水权不统一，面对这样的用水供需不平衡，仁怀市水务局牵线搭桥，引导有富余水量的企业将取水权销售给缺水企业。

水权交易不仅有效缓解了企业用水不足，破解了企业发展难题，也为盘活仁怀市工业用水存量起到了示范引领作用。自开展水权交易以来，仁怀市已有47家酒企企业参与了水权交易，目前已有27家白酒企业通过交易获得取水权。2022年至今，解决了27家企业用水困难。在审批总量不变的情况下，总共交易水量52.6万立方米，可以生产白酒1万余吨。

同时，为规范取水管理，确保企业按量取水，仁怀市水务局还建立取水许可动态管理制度，将取水量变化情况及时予以动态管理，同时在取水口安装在线计量监测设施，实时监控企业取水量。“目前我们已在全市范围内安装了143套在线计量监测设备，对企业的超量取水行为进行远程端监控，实施控水管理，赤水河干流仁怀段的取水已实现远程在线监控全覆盖。”仁怀市水务局水资源股负责人唐波介绍。

水权交易是仁怀市守好发展和生态两条底线的有力保证，不仅实现了水资源的高效节约与合理流转，还增强了企业的节水意识，让水资源得到最大化利用，为酱香白酒绿色发展打下了坚实的基础。“仁怀市将继续探索开展跨行业、跨区域间的水权交易工作，以有限水资源助推全市经济社会高质量发展。”仁怀市水务局党组成员副局长沈开通说。(王玮 侯叶欣)

## 中国长城资产管理股份有限公司贵州省分公司 资产处置公告

中国长城资产管理股份有限公司贵州省分公司拟对持有的贵州朗途沃森贸易有限公司等2户债权资产进行公开处置，现予以公告。

### 一、债权情况

截至2024年5月20日，债权总额为47,392,319.28元，其中本金14,489,575.65元，利息32,850,009.63元，其他债权

52,734.00元。担保方式为抵押担保、保证担保。利息、罚息、违约金、其他费用等按借款合同(或相关协议)、生效法律文书确定的计算标准以及中国人民银行的有关规定计算为准，保证人是否承担责任以法院生效判决为准。具体情况如下：

单位：元

序号	债务人名称	本金	利息	其他债权 (诉讼费用等)	地区	担保基本情况	诉讼情况
1	贵州朗途沃森贸易有限公司	9,999,739.65	28,625,980.23	-	贵阳市	抵押物为李文军所有的位于铜仁市锦江北路35号附79号的房屋，面积为670.43㎡，权属证书编号为铜房权证市房字第201520338号，评估价值为2019.34万元。保证：保证人为黄渐、齐姗姗、张俊，保证方式：连带责任保证。	执行
2	贵州欣木灯贸易有限公司	4,489,836.00	4,224,029.40	52,734.00	贵阳市	保证：贵州省能源担保有限公司、柳欣、高楠艳，保证方式：连带责任保证。	执行
合计		14,489,575.65	32,850,009.63	52,734.00		47,392,319.28	

具体情况请投资者登录我公司对外网站查询或与我司有关部门接洽，查询网址http://www.gwamcc.com。

### 二、交易对象及条件

(一)交易对象：  
1.具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人。  
2.不属于国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、原债务人管理人员、参与资产处置工作的律师、会计师、评估师、拍卖人等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人；不属于与参与不良债权转让的资产公司工作人员、原债务人或者受托资产评估机构负责人等有近亲属关系的人员；不属于标的债权原债务人及关联企业等利益相关方；亦不属于其他相关法律法规中规定的不得购买或变相购买不良资产的主体，不属于前述主体投资、控制或享有其他权益的企业或其他主体。  
3.不属于失信被执行人或失信被执行人的法定代表人、主要负责人、影响债务履行的直接责任人员、实际控制人；不属于标的债权所涉及的债务人、相关担保人、其关联方及债务人、相关担保人委托的主体；不属于反恐、反洗钱黑名单人员；不属于其他依据监管机构的规定不得收购、受让标的债权的主体。

### (二)交易条件：一次性付款。

### 三、公告发布日期及有效期限

公告发布日期：2024年7月30日，自公告发布之日起10个工作日有效。

四、处置方式  
按照《金融资产处置公司资产处置管理办法(修订)》规定的方式进行处置，具体方式包括但不限于公开竞价转让等。

五、其他  
自本公告发布之日起10个工作日内受理对上述债权债务资产相关处置的征询和异议，以及有关排斥、阻挠征询或异议以及其他干扰资产处置公告活动的举报。以上信息仅供参考，最终以借据、合同、法院判决等有关法律资料为准。

受理公示事项  
联系人：周先生、陈先生  
联系电话：0851-86515996、86518623  
通讯地址：贵阳市云岩区泰山山路11号港天大厦1幢1单元4层  
受理举报事项  
分公司纪检审计部(纪委办公室)联系人：陈女士  
联系电话：0851-86515427  
财政部贵州监管局举报电话：0851-88417052

中国长城资产管理股份有限公司贵州省分公司  
2024年7月30日

## 分类广告

### 刊前 需知

本栏目仅作为信息提供，不能视为承接业务及签订合同的依据。使用本栏目信息请查询对方单位或个人相关法律文件及有效证件，请勿轻易汇款，本广告不作为承担法律责任的依据。刊前需提供与内容相关的手续审核后见报。

### 广告服务热线 0851-86763333

贵州省保险学会注销公告  
根据《社会团体登记管理条例》及贵州省保险学会章程规定，因合并原因，现贵州省保险学会，法定代表人：吴家平。(统一社会信用代码：515200005771023006)，拟向登记管理机关申请注销。请与本单位相关的债权债务，逾期不报者视为放弃权利。联系人：胡云霞，联系电话：13984354578。特此公告。  
贵州省保险学会  
2024年7月30日

债权债务公告  
贵安大道(江西互通立交C、E匝道工程(下称“该项目”))系贵阳城市建设工程集团有限责任公司(原贵阳市政建设有限责任公司)于2014年6月开工建设，2014年11月竣工验收移交使用，现已完成结算工作。为有效完成该项目的对下结算工作，请参与该项目建设的相关债权人于2024年8月10日前向我公司申报债权，逾期未上报的我公司将不再处理。各债权人对我公司债权的申报不视为对我公司同意直接支付相应的债权款项，具体情况以现场申报为准。联系人：丁文海，15985013928。特此公告。

通知  
毛超超、孔建霖、李文江、黄进诚、钱家宝、邓双海、杨雄、刘小勇同志，请你们自本通知登报之日起10日内返矿上班，逾期不到，单位将按有关规定处理。  
贵州水城矿业股份有限公司

大湾煤矿  
2024年7月30日  
作废声明  
十一冶建设集团有限责任公司，统一信用社会代码：91450200753718690Q，因原使用的十一冶建设集团有限责任公司云锦天章建设工程项目部公章损坏，特此声明作废。  
遗失声明  
周进强，身份证号：42220

1\*\*\*\*\*232118，将贵州中泓房地产开发有限公司开具的收据号0011780、金额30000元(大写：叁万元)的收据遗失，声明作废。今后以此声明作为办理相关业务依据。若后期收原件出现，贵州中泓房产公司有拒绝办理相关业务，因此造成的经济纠纷与贵州中泓房产公司无关，由本人自行承担，特此声明。

●郑谦不慎遗失护士资格证，证书编号：30120190552070180401，声明作废。  
●仁怀市辉腾娱乐有限公司遗失营业执照正本，统一社会信用代码：91520382314320779L，声明作废。  
●贵州省学会研究会，遗失财务专用章，声明作废。  
●马明星、陈森遗失贵阳中铁置业有限公司开具的购房

款收据，编号000003216(金额：822283.00元)，声明作废。  
●张贤德遗失医师资格证书，编号：202152141522630199204190156；医师执业证书，编号：141520326000105，声明作废。  
●杨云遗失观山湖区宾阳大道与金朱路交界处德盛·将军山新城项目D10#楼的商品房买卖合同，编号：Y21109673，声明作废。